

УТВЕРЖДАЮ

Директор АОУ ДОД ВО

«Региональный центр

дополнительного образования

Е. И. Калистратова

2015 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XII областной конференции по краеведению
«Первые шаги в науку»

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

- активизация научно-исследовательской и поисковой работы учащихся по изучению природы, истории, культуры Вологодской области с древнейших времен до наших дней; её достопримечательностей, памятников, биографий замечательных людей;
- развитие первичных навыков поисково-исследовательской работы;
- развитие творческих способностей, воспитание патриотизма и духовной культуры.

ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ. Областная конференция по краеведению «Первые шаги в науку» проводится в г. Вологде **9 декабря 2015 года**.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ.

Конференция проводится в три этапа:

I этап – школьный до 15 октября 2015 года;

II этап — муниципальный до 10 ноября 2015 года;

III этап — региональный 9 декабря 2015 года.

ОРГАНИЗАТОРЫ. Областная конференция по краеведению проводится Департаментом образования Вологодской области; непосредственную подготовку и проведение осуществляет АОУ ДОД ВО «Региональный центр дополнительного образования детей».

ФИНАНСИРОВАНИЕ. Питание и проезд участников до Вологды и обратно, командировочные расходы руководителей делегаций, а также транспортные расходы внутри города оплачиваются направляющие организации.

Организационные расходы, связанные с проведением конференции осуществляются за счет средств АОУ ДОД ВО «Региональный центр дополнительного образования детей».

УЧАСТНИКИ. В состав делегаций входят обучающиеся 5–8 классов общеобразовательных организаций и учреждений дополнительного образования детей области, победители и призеры II этапа, но **не более 6 человек от муниципального образования**. Города Вологда и Череповец для участия во III этапе могут направить **не более 12 участников**.

ПРОГРАММА конференции включает выступление с докладами исследовательского характера (7–10 мин.).

В ходе областной конференции по краеведению «**Первые шаги в науку**» будут работать 6 секций: «*Печать веков*» (историческое краеведение), «*Река времён*» (археология и этнография), «*Родные отголоски*» (литературно-художественное краеведение и топонимика), «*Язык земли*» (географическое краеведение и экология: природа, человек, общество), «*Память рода*» (родословие), «*Зеленая планета*» (биология растений и животных).

Примечание: в зависимости от количества поступивших докладов количество секций может быть изменено.

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ. Для участия в конференции необходимо до 10 ноября 2015 года выслать по адресу: 160029, Вологда, ул. Горького д. 101, отдел краеведения АОУ ДОД ВО «Региональный центр дополнительного образования детей»; электронный адрес: sver35@yandex.ru следующие материалы и документы:

- заявку, **заверенную органом управления образования.**
- текст работы с приложениями (фотографии, таблицы, копии документов).

К участию в конференции принимаются только работы победителей и призеров муниципальных этапов.

ТРЕБОВАНИЯ к ОФОРМЛЕНИЮ РАБОТЫ. Все материалы высылаются в печатном виде и на электронном носителе. На титульном листе доклада должно быть указано: Ф.И.О., дата рождения, данные свидетельства о рождении название доклада, домашний адрес с индексом, школа, класс участника конкурса, название секции и доклада, Ф.И.О., место работы и должность научного руководителя.

Примечание: материалы, поступившие на конференцию, не возвращаются.

Делегации, не выполнившие данные условия, к участию в конференции не допускаются.

Исполнитель:
Елена Юрьевна Малкова, заведующий отделом